PABHOBECWE TEIJI

s Llenb 3aHATUA:

M3YUYEHUE YCJIOBUM
PABHOBECHS TEJI.




4TO Ham NM3BECTHO O
paBHOBeCUU TeN?

BCnoMHUTL paHee N3y4YeHHbIN
MaTepuan 1 BbIMOMNHUTb TECT



TECT Ne 1

1. PaBHOBecuem Ha3bIBaloOT:

A. CocTosAHME NoKos TBEPOOro Tena;
b. CocTosiHMe Tena npu B3BELLNBAHWUMY,
B. OTcyTCcTBME BHELLIHUX BO34ENCTBUMN.

2. HUTOo Ha3bIBAKOT paBHOAEUCTBYIOLWEN?

__A. OHa Bceraga paBHa HyIo;
b. [eomeTpunyeckaa cymma Bcex 4eUCTBYIOLNX CUTT,
B. Cuna TsaxecTn.



3. leHTp macc — 3T0......

A. MatepunanbHaga TouKa;

b. Touka, Yepes KOTOpYy A0MMKHA NPOXOAUTb NUHUS
NEenCcTBUA CuUnbl, YTOObI NOO OENCTBUEM 3TOUN CUSbI
Teno ABuranochb NocTynartenbHo;

B. Touka B LeHTpe Tena.



4. NNneyo cunbl - .....
A. PaccTtodgHne OT TOYKM Onopbl 40 TOYKMK

=
NPUNOXEHUA CUMBbI;
b. Mogynb cunbi;

B. Kpatyanllee pacctogaHue OT TOYKM Onopbl A0
NWHUN OEUCTBUSA CUTbI.

5. MoMeHTOM Curbl Ha3bIBaloT.....
A. I'ponsBeneHne cunbl Ha ee Mnrevo,;
b. MrHoBeHHO€e 3Ha4YeHue curnbl;

B. [eomeTpunyeckas cymma cun.



Buel paBHOBECHA
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= YCTOU4YMBOE m HeyCToM4nBOE
= Oe3pasnunyHoe



Buiel paBHOBECHS

PasHoBecue

Yctonvueoe

HeycTton4ymnsoe

bespaznuyHoe




YC10BUS YCTOMYHMBOCTHU PABHOBECUA

» Tena HaxogAaTca B COCTOAHUMU YCTOFI‘IMBOFO M
ecClin npu Marneunwem OTKITIOHEHUN OT MONOXEeHUS paBHOBECUA

BO3HWKAET cuna, Bo3BpallatoLas Teno B MOMOXeHne
paBHOBECUS!.

m Tena HaxoaaTcs B COCTOSIHMM HEYCTOMYMBOIO paBHOBECHUS,
ecnuv Npu MmanenLem OTKNOHEHUM OT NOJIOKEHNSA paBHOBECUS
BO3HMKaET cuna, yaansawLwas Teno OT NONoXeHUs
paBHOBECUS!.

= [ena HaxogAaTcsa B COCTOAHUM 693pa3anHoro PpaBHOBECUA,
ecClin npu Marneunwem OTKITIOHEHUN OT MONOXEHUS paBHOBECUA
HE BO3HUKAET CUJ1a, N3IMEHAKLAA MNMOJ1I0O>KEHUE TETA.



IlepBoe yciioBue paBHOBECH A

TBepaoe Teno HaxoauTca B paBHOBECUUN, eCIU
reomMeTpuyeckaa cymma BCeX CUI, MPUNOXEHHbIX
K HEMY, paBHa HYyII0. 1|2 {|3 ||4




BTopoe ycnosue paBHOBeCUS

Jlnst Toro, 4TOOBI TBEPIOE TEJIO HAXOMMJIOCH B PABHOBECHH,
CyMMAa MOMEHTOB BCeX BHEIIHUX CHJI, OTHOCUTEJILHO JIF00OM
OCH BpallleHHsl 10JKHA ObITh PaBHA HYJIHO:

M1+M2++M—n=0
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«LleHTpoM TaXxecTn Kaxaoro tena

ABAETCSH HEKOTOpad

pacnosioXXeHHasa BHYTPU HErO TOYKA -

Takasi, UTO eCJi1M 3a HEE MbICIIEHHO

NnoaBeCUTb TENMO, TO OHO OCTAETCH B

NOKOE N COXPAaHAET NnepBoHa4varibHOe
—— TONOXeHue».

Apxumep.



PaBHOBeCHE TEJI HA OIOpax
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Teno, nmetoulee nnowanb onopsbl, oyaer
HaxoaAUTbCHA B paBHOBECUU OO0 TEX NOp, Noka
NVHUA OENCTBUS CUNbI TSXKECTU OyaeT
NpOXoauTb Yepes nnowlagb onopsbi.
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PaBHOBecCHE TEI HA OIOpax




YCTOMYHUBOCTH TPAHCIIOPTA




3anada Ne1

JArneKTpuyeckas namna
noaBeLleHa Ha WHype
Ha KpoHWTenHe. Hantu
CUnbI YNPYrocTu B
Oankax KpOHLUTEeNHa,
ecyiu macca namnbl

paBHa 1 Kr, a yron a =
60°.




1-bI cnocoO
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A\ IN A
I'+mg+N=0

* oy T,+mg,+N, =0
ox: I.+mg +N_ =0
-mg+ Nsmoa =0

—T +Ncosa=0
mg / /
N=-
sin I'=mg-ctga

MNpu m=1kr, a=60"°
N=11,6H T=58H “[23]4]®




3agayva No2
-

K KOHUY OBYXMETPOBOIo
ctepxHa AC,
YKpenneHHOoro wapHUpHo
OOHUM KOHLUOM K CTEHe, a
C OpYyroro KoHua
nogaepXmBaemoro
Tpocom BC anuHom 2,5 m,
nogBeLleH rpy3 Mmaccou
120 kr. Hantu cunsbl,
OEVNCTBYIOLLME Ha TPOC U
CTEPXKEHD.
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. 3agada Ne2

————
[1aHo:

AC=2m
BC=2,5m
m=120 Kkr

T-7 N-7?

AB? =+/BC*—AC* T

_ BC-F

MAHC

AB

A[:14C“

AB=1,5m
T=2000H

N=1200H |[3 ][« |




= 3agayva Ne3

» Ha DenbeBoV BEPEBKE OJTNHON TOM BUCAT KOGTIOM.
Bec kotoporo 20 H. Belwanka pacnonoxeHa
rnocepeguHe BePEBKU, N 3Ta TOYKA NMPOBUCAET Ha
10 cM HMXKe ropn3oHTanun, NpoBeaeHHOU Yepes

TOYKM 3aKpenneHns sepeskn. Hemy paBHa cuna
HaTSXXeHUA BEPEBKN?
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= 3agadya Ne3

,U,aHOZ I ——
1=10Mm 3 nogobusa TpeyronsHUKOB

Fr=20H — O’S;Qg = ohsm

h=10cw — [, _0250-mg

F-? ;

©0,25-10-20

F

=500(H )

0,1




3agava Ne4

e Hantu cunsil,
OevucTeyoLume
Ha noakoc BC un
Tary AC, ecnu
AB=15m, AC
=3 M, BC=4m,
a macca rpysa
200 Kr.
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